
ESTADO DE SANTA CATARINA
PODER JUDICIÁRIO

 

ATA DE SESSÃO DE JULGAMENTO

COMISSÃO PERMANENTE DE DIVISÃO E ORGANIZAÇÃO JUDICIÁRIAS

Ata da Décima Sessão Virtual, em 29-5-2023, 8h.
Presidente: Desembargador Altamiro de Oliveira
Secretário: Lauro Eduardo Fontanella Brighenti
Às 14h8min, foi aberta a sessão.
 
Presentes os Excelentíssimos Desembargador Altamiro de Oliveira,

Desembargador Guilherme Nunes Born, Desembargador Saul Steil, Desembargador
Newton Varella Junior, Desembargador Osmar Nunes Junior, Juíza de Direito de
Entrância Especial Karina Maliska Peiter

 

Não havendo impugnação, foi aprovada a Ata da sessão anterior.
 

00001 - Processo: 0033494-79.2021.8.24.0710 -
Institucional/Planejamento/Projeto

 

Tipo da Matéria: Minuta de Ato Normativo
 
Descrição: Proposta para a instalação de uma unidade judiciária

exclusiva para processar e julgar os processos referentes à violência doméstica e
familiar contra a mulher na comarca de Joinville ou, ajustar as competências das
unidades criminais da comarca.

 
A Comissão Permanente de Divisão e Organização Judiciárias, por

unanimidade, decidiu aprovar a minuta de ato normativo, nos termos do voto do
Relator.

 
Abstenções: Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.
 
Presentes: Desembargador Guilherme Nunes Born, Relator,

Desembargador Saul Steil, Desembargador Newton Varella Junior, Desembargador
Osmar Nunes Junior, Juíza de Direito de Entrância Especial Karina Maliska Peiter e
Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.

Ata de Sessão de Julgamento 7239691         SEI 0022594-66.2023.8.24.0710 / pg. 1



 

00002 - Processo: 0026248-95.2022.8.24.0710 - Corregedoria/Pedido de
Providências/Foro Judicial

 

Tipo da Matéria: Minuta de Ato Normativo
 
Interessados: Ministério Público de Santa Catarina - Procuradoria-Geral

de Justiça, CORREGEDORIA-GERAL DA JUSTIÇA e JUIZ-CORREGEDOR - NÚCLEO IV
 
Descrição: Proposta para a criação ou a especialização da

competência de varas criminais para atender, ainda que sem exclusividade, crimes
praticados contra crianças e adolescentes.

 
A Comissão Permanente de Divisão e Organização Judiciárias, por

unanimidade, decidiu acolher a proposta, nos termos do voto do Relator.
 
Abstenções: Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.
 
Presentes: Desembargador Guilherme Nunes Born, Relator,

Desembargador Saul Steil, Desembargador Newton Varella Junior, Desembargador
Osmar Nunes Junior, Juíza de Direito de Entrância Especial Karina Maliska Peiter e
Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.

 

00003 - Processo: 0013796-53.2022.8.24.0710 -
Institucional/Planejamento/Projeto

 

Tipo da Matéria: Apreciação de minuta de ato normativo
 
Interessados: DIRETORIA DE SUPORTE À JURISDIÇÃO DE PRIMEIRO

GRAU, ASSESSORIA DE PLANEJAMENTO, CGJ - NÚCLEO II - ESTUDOS, PLANEJAMENTO
E PROJETOS, NÚCLEO FINANCEIRO e Procuradoria Geral do Estado de Santa Catarina

 
Descrição: Proposta de criação de um novo modelo de tramitação das

Execuções Fiscais no Poder Judiciário do Estado de Santa Catarina.
 
A Comissão Permanente de Divisão e Organização Judiciárias, por

unanimidade, decidiu aprovar a proposta e as minutas de atos normativos relativas
à transformação da Vara de Execuções Fiscais e Estaduais da comarca da Capital em
Vara de Execução Fiscal Estadual, nos termos do voto do Relator.

 
Abstenções: Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.
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Presentes: Desembargador Saul Steil, Relator, Desembargador Newton

Varella Junior, Desembargador Osmar Nunes Junior, Juíza de Direito de Entrância
Especial Karina Maliska Peiter, Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente, e
Desembargador Guilherme Nunes Born.

 

00004 - Processo: 0008590-29.2020.8.24.0710 - Pedido de Providências

 

Tipo da Matéria: Minuta de Ato Normativo
 
Interessados: ASSESSORIA DE PLANEJAMENTO, JUIZ-CORREGEDOR -

NÚCLEO II e GABINETE DA PRESIDÊNCIA
 
Descrição: Ampliação da competência regional da Vara Regional de

Recuperações Judiciais, Falências e Concordatas da comarca da Capital.
 
A Comissão Permanente de Divisão e Organização Judiciárias, por

unanimidade, decidiu aprovar a proposta e a minuta de ato normativo relativas à
ampliação da competência da atual Vara Regional de Recuperações Judiciais,
Falências e Concordatas da comarca da Capital, bem como da alteração de sua
nomenclatura para Vara Regional de Falência, Recuperação Judicial e Extrajudicial
da comarca da Capital, nos termos do voto do Relator.

 
Abstenções: Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.
 
Presentes: Desembargador Saul Steil, Relator, Desembargador Newton

Varella Junior, Desembargador Osmar Nunes Junior, Juíza de Direito de Entrância
Especial Karina Maliska Peiter, Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente, e
Desembargador Guilherme Nunes Born.

 

00005 - Processo: 0022684-11.2022.8.24.0710 - Institucional/Órgãos
Externos/Pedido de providências

 

Tipo da Matéria: Minuta de Ato Normativo
 
Interessados: OAB - Subseção de Jaraguá do Sul e CÂMARA DE

VEREADORES DE JARAGUÁ DO SUL
 
Descrição: Proposta de cisão da Vara da Família, Infância, Juventude,

Idoso, Órfãos e Sucessões da comarca de Jaraguá do Sul, para dar lugar a instalação
de uma Vara da Infância, Juventude e Anexos.
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A Comissão Permanente de Divisão e Organização Judiciárias, por

unanimidade, decidiu acolher a proposta de cisão da Vara da Família, Infância,
Juventude, Idoso, Órfãos e Sucessões da comarca de Jaraguá do Sul, para dar lugar
à instalação de uma Vara da Infância, Juventude e Anexos naquela Comarca, nos
termos do voto do Relator.

 
Abstenções: Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente.
 
Presentes: Desembargador Saul Steil, Relator, Desembargador Newton

Varella Junior, Desembargador Osmar Nunes Junior, Juíza de Direito de Entrância
Especial Karina Maliska Peiter, Desembargador Altamiro de Oliveira, Presidente, e
Desembargador Guilherme Nunes Born.

 

Encerrou-se a sessão às 17h10min.

Documento assinado eletronicamente por Altamiro de Oliveira, 1º Vice-
Presidente, em 27/06/2023, às 15:16, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.tjsc.jus.br/verificacao informando o código verificador 7239691 e o
código CRC 6223321A.
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